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Vážení spoluobčané

Počasí venku již hlásí naplno příchod léta, a tak už se spoustě lidí honí hlavou kam 
pojedou na dovolenou, nebo kde budou trávit s dětmi letní prázdniny. U mno-
hých bude velké zamyšlení zvláště nad finančními možnostmi, neboť sotva jsme se 
oprostili od pandemie, která ale ještě úplně nevymizela, už je tu další faktor ome-
zení, a to je válka na Ukrajině. Ta bohužel společně s neštěstím ukrajinských lidí 
přináší i velké zdražování v celé Evropě. Vlna solidarity přinesla spoustu darů věc-
ných i finančních občanům Ukrajiny, ale také nabídky ubytování pro ženy s dětmi, 
jejichž manželé brání svou vlast. To vše se odráží do našich poměrů růstem cen, 
začleňováním ukrajinských dětí do škol a zaměstnáváním Ukrajinců. V naší obci 
takové možnosti nemůžeme poskytnout, pouze případné ubytování v soukromí, a 
to je věc každého občana. Nejvíce všichni pocítíme zdražování elektrické energie a 
plynu. Věřím, že tak jako všechny překážky, které nás neustále zkouší, zvládneme i 
tuto situaci ve zdraví a budeme dále rozvíjet společně naši obec a bavit se na spo-
lečných setkáních a akcích. A protože je letní čas, můžeme se zajít občerstvit třeba 
na koupaliště. Každý podle svých představ. Někdo do vody jiný zas na dobré pivo 
nebo zmrzlinu. Pojďme se ale společně ohlédnout za uplynulým obdobím od kon-
ce ledna, co se v obci událo. 
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Z činnosti v obci

•

•

•
•

•

19.1. jednalo zastupitelstvo obce a z důvodu trvající pandemie a omezení bylo 
rozhodnuto o zrušení plesu obce Tučín. Ples SDH byl přeložen na dobu po 
ukončení zákonných omezení.
19.2. uspořádalo pohostinství U Rybníčka za finančního přispění Obce Tučín 
dětský karneval.
23.2 jednalo zastupitelstvo obce Tučín
26.2. organizovali Nadšenci společně s Obcí Tučín tradiční Vodění medvěda po 
obci. Děkujeme za udržení a zachování této hezké tradice organizátorům i všem 
zúčastněným maskám a hospodyňkám za připravené dobroty. Více článek.

V průběhu února se objevily v zeleni za hřištěm a kolem plotu koupaliště pose-
kané zdravé stromy, neodborně osekané a pokácené zdravé dřeviny. Ohledáním 
místa bylo zjištěno poškození cca 12 stromů. Tento vandalismus, jak by se dalo 
označit, byl jednáním dětí, které si chtěly postavit chýši neboli bunkr ze dřeva. 
Bohužel je to vina i rodičů, které mnohdy neví, co jejich děti ve volném čase dě-
lají. Asi by s takovým jednáním nesouhlasili. Zvláště, když v okolí bylo dost dře-
věného materiálu ze stromů uschlých nebo zlomených větrem. Navíc může do-
jít při neodborném zacházení s mačetou, sekerou či pilou k vážným úrazům. 
Všichni víme, že vysadit strom je možná jednoduchá práce, ale trvá spoustu let, 
než vyroste, pokud se ujme a přežije. Jeho následné neuvážené poškození nebo 
zničení je pak trestuhodné. Doufám, že rodiče svým dětem vysvětlí, že takto se 
k přírodě a našemu společnému okolí nechováme. 
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•

•

•

•
•

•

5.3. po rozvolnění opatření uspořádali v budově OU Tučín plánovaný ples fot-
balisti FC Želatovice
9.3. byla starostou obce zjištěna a nahlášena Policii ČR krádež litinových krytů 
u sloupů lamp osvětlení na koupališti. Pachatel poškodil oplocení rozpletením 
a odnesl 6 půlek krytů. Vznikla jak  obci, tak také nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem v případě spuštění osvětlení. Po dohodě starostů, zaměstnanci obce 
osadili sloupy kryty, které vyřadila obec Radslavice. 
17.3. byla převezena do Tučína požární cisternová stříkačka LIAZ, kterou obec 
Tučín za finančního přispění Olomouckého kraje zakoupila pro JSDH Tučín od 
Obce Radslavice. 23.3. provedl starosta obce na Magistrátu města Lipníka nad 
Bečvou přepis vozidla do vlastnictví obce Tučín.

18.3. uspořádali členové SDH Tučín covidem odložený Ples SDH Tučín. 
26.3. bylo živo v Domě tradic a řemesel č.p. 17 v Tučíně. Na prohlídku se nahlá-
sili turisté z Prahy, Chodova, Znojma a okolí. V nepřítomnosti Marušky prove-
dl návštěvníky starosta obce. Velký zájem byl o nákup suvenýrů a nových absol-
ventských Turistických vizitek, které obec vydala pro naše muzeum.
30.3. vydával obecní úřad v Tučíně kompostéry, které si na 
základě výzvy obce občané objednali. Kompostéry byly vy-
dávány zdarma do užívání, aby se snížilo množství komu-
nálního odpadu. Co lze kompostovat zdarma a opět vyu-
žít je lepší než vše valit do popelnic a pak platit velké pení-
ze za skládkování. Kompostéry obec pořídila ve spoluprá-
ci s DSO Mikroregion Pobečví, a společné žádosti o dotaci. 
Bylo rozdáno 50 kusů kompostérů.
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2.4. reprezentovala Tučín hudební skupina Tučéňáci ve Velkých Bílovicích. Na 
požádání vinaře hrála na nádvoří Vinařství Jan Osička při velké akci pochod 
vinnými sklípky. Postupně se vystřídalo na nádvoří cca 4000 účastníků a Tučé-
ňáci sklidili velký úspěch. Bylo to náročné osmi hodinové vystoupení, ale s vel-
kým ohlasem včetně mnohých dotazů na Tučín. A protože se moc líbilo, už dnes 
mají Tučéňáci objednávku na akci 27.8. do Velkých Bílovic na další pochod „Vi-
nařskou slípku“.
5.4. proběhl v Olomouci v pavilonu Flora Den malých obcí. Starosta obce Jiří 
Řezníček zde prezentoval jako předseda Spolku pro obnovu venkova i obec Tu-
čín.
9.4. uspořádala Maruška Brecková společně s Dámským klubem akci v Domě 
tradic a řemesel č.p. 17 v Tučíně. Akce byla zaměřena na Velikonoce. Prosto-
ry byly velikonočně vyzdobeny, ve dvorním traktu si mohli zájemci uplést po-
mlázku pod vedením zkušeného pletaře košíkáře, nebo si ji přímo koupit už vy-
robenou. Probíhala také ochutnávka velikonočních dobrot a nápojů. Ve vnitř-
ních prostorách byly k prodeji keramické výrobky chráněné dílny Sdružení Most 
k životu. Velkou pozornost přitahovala Jana Slaměníková, která předváděla své 
umění ve starém řemesle výroby krajek paličkováním. Celá akce se moc vydaři-
la a na obecní úřad přišel děkovný dopis : „ Vážený pane starosto, děkujeme Vám, 
členům zastupitelstva i Dámskému klubu za velikonoční prodej výrobků a rekla-
mu chráněné dílny Sdružení Most k životu, z.s., ve které pracují zdravotně postiže-
né osoby. Vaší podpory si velmi vážíme a těšíme se na další spolupráci. S pozdra-
vem Mgr. Dagmar Polášková“

•

•

•
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•

•
•

13.4. vyhlásil prezident republiky termín konání komunálních voleb do zastupi-
telstev obcí. V letošním roce proběhnou volby ve dnech 23.-24.září 2022.
20.4. jednalo zastupitelstvo obce Tučín
23.4. organizovala obec Tučín úklidovou akci Ukliďme okolí Tučína v rámci ce-
lorepublikové akce Ukliďme Česko. Součástí byl také sběr železného šrotu po 
obci, který tradičně provedli hasiči. Na srazu se sešlo cca 30 účastníků, z toho 7 
dětí.  Starosta přidělil každé skupince úsek, který bylo potřeba projít a vysbírat 
odpadky, rozdal rukavice, pytle a dřevěné pinzety na sběr drobných odpadků. 
Do vzdálenějších míst pak skupinky rozvezl autem. Postupně všichni prochá-
zeli své úseky a odkládali pytle na kraj cesty. Ty pak posbíral a svezl zaměstna-
nec obce s traktorem. Všichni měli společný cíl. Pohostinství U Rybníčka. Tady 
jsme se všichni sešli. Někteří ještě donesli nasbírané pytle, ale pak už následo-
valo občerstvení, které jako poděkování za účast financovala Obec Tučín. Kaba-
nos výborně vyudili hasiči ve výslužbě p. Zbranek a p. Zdráhal a obsluhu teku-
tin a sladkostí zajistila hospodská Jana Šuláková. Děkujeme všem účastníkům, 
že jim nejsou odhozené odpadky lhostejné a osobně přispěli k čistotě obce a ži-
votnímu prostředí. Vážíme si i dětí a mládeže, kteří věnovali sobotní dopoled-
ne společnému úklidu
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28.4. se v MŠ vyrojily čarodějnice. Bylo jich hodně, a tak kolemjdoucí znejistěli. 
Strach opadl po zjištění, že to jsou malé čarodějnice a čarodějové, kteří si chtě-
li uvařit kouzelný lektvar, a tak hledali potřebné ingredience. A ty tři velké měly 
co dělat, aby ty malé uhlídaly. 

•

•7.5. již tradičně ožil areál koupaliště v Tučíně 19. ročníkem hudebního festi-
valu country, folk, bluegrass, tramp Tučínský špekáček. Sedm hudebních sku-
pin, dvě taneční, jízda na poníkovi a bohaté občerstvení uspokojilo na 300 ná-
vštěvníků, kteří do Tučína dorazili, i když ještě dvě hodiny před začátkem prše-
lo. Více článek
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8.5. se SDH Tučín úspěšně účastnil požární soutěže. Dvě první místa potěšila jak 
soutěžící, tak všechny příznivce.
11.5. proběhl na obecním úřadě audit hospodaření za rok 2021, který proved-
ly pracovnice krajského úřadu Olomouc. Záznam z kontroly – nebyly shledány 
žádné nedostatky, je výsledkem dobré práce účetní paní Dlouhé a celého obec-
ního úřadu.
23.5. jednala v Oseku nad Bečvou Valná hromada MAS Moravská Brána. Na 
programu byly volby do předsednictva. Staronovým předsedou byl zvolen sta-
rosta obce Soběchleby Miloslav Jančík.
24.5. svolal krajský úřad jednání starostů k důležité tématice „Odpady“. Záko-
nem stanovené termíny postupného ukončení skládkování a s tím spojené kaž-
doroční navyšování poplatku za uložení na skládku vede k dalším opatřením, 
jak likvidovat odpady. Nejdůležitější asi bude předcházení vzniku odpadu. Od-
pad, který vůbec nevznikne se nemusí likvidovat ani platit. Dalším důležitým 
krokem je důsledné třídění odpadů a do popelnic odkládat opravdu jen nezbyt-
ně nutné odpady, které již nelze nikam vytřídit. V případě překročení limitu na 
osobu bude poplatek dvojnásobný. Tento krok již postihl obec v závěru roku, 
když v souhrnu za celý rok jsme překročili zákonem stanovené množství na ob-
čana a za prosinec jsme platili za skládkování dvojnásobek. Některé obce ten-
to limit překročili již v polovině roku. Je tedy na každém občanovi, na každém 
z nás, aby komunální odpad minimalizoval a tím ušetřil peníze sobě i ostatním. 
Mezi navrhované varianty patří i omezení počtu nádob na osobu nebo vážení 
a hodnocení dle odevzdaného množství každého domu. Doufejme, že postačí 
zvýšené poctivé úsilí třídění.
28.5. uspořádala Obec Tučín společně s Klubem žen setkání seniorů a jubilantů 
obce Tučín. Starosta obce Jiří Řezníček společně s místostarostkou Janou Slamě-
níkovou přivítali všechny přítomné a zahájili program vystoupením Agáty Zava-
dilové hrou na violoncello. Následovalo vystoupení dětí z Mateřské školy Tučín a 
poté program obohatily děti ze ZŠ Želatovice. Mezi vystoupeními seznámil sta-
rosta s plánovanými projekty v obci a poděkoval za pomoc při úklidu obce před 
domy, kolem obrubníků a chodníků a za krásné úpravy předzahrádek a domů. 
Maruška Breczková se podělila o dění v Domu tradic a řemesel v Tučíně č.p. 17 
a pozvala na další akci. Hlavním bodem bylo popřání jubilantům a tak zástupci 
zastupitelstva společně se starostou popřáli a předali malý dárek všem přítom-
ným jubilantům. Osobně všichni popřáli i paní Vlčkové, která slavila krásných 
90 let a zatančila si sólo, které jí zahráli Tučéňáci. Zastupitel Zdeněk Novák se 
ujal galantně role a zatančil si s oslavenkyní. V programu nechyběla ani účast-
nická tombola. Každý účastník při vstupu obdržel slosovatelný lístek a opravdu 
vyhráli všichni. Atmosféra i nálada byla výborná a tak doufejme, že se sejdeme i 
v příštím roce ve zdraví a snad i v rozšířeném počtu

•

•

•

•

•
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4.6. proběhl za finančního přispění obce dětský den na Rybníčku.
18.6. proběhla oslava a slavnostní schůze členů SDH Tučín k výročí 100 let SDH 
Tučín. 

•
•

Rádi bychom Vás tradičně pozvali na plánované akce obce a spolků, ale bohu-
žel nelze nic podceňovat, zvláště pak, když je ohroženo zdraví občanů. Proto se 
níže uvedené kulturní a sportovní akce budou konat dle aktuálních rozvolňova-
cích opatření a situace. Po dohodě s organizátory budou akce v případě trvají-
cích nebo nově zavedených opatření z důvodu prevence proti covid 19 omeze-
ny nebo zrušeny. Informace o případném zrušení konání bude včas uveřejněna.

Informace z obecního úřadu
Omezení akcí:
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Festival „ Tučínský špekáček 2022“
spolufinancoval Olomoucký kraj příspěvkem z Programu kulturních aktivit ve 
výši 15 000,- Kč.
Celkové náklady činily 50.000,- Kč. Ostatní bylo dofinancováno ze vstupného a 
sponzorských darů firmy POR a SISKO, s.r.o.

  

„Stavební úpravy a změna užívání stávajícího zemědělského objektu na garáže, 
požární zbrojnici a zázemí pro zaměstnannce, přípojka vody a ČOV. I etapa po-
žární zbrojnice, garáž a sklad pro techniku obce“, spolufinancuje Olomouc-
ký kraj finančním příspěvkem z Programu obnovy venkova Olomouckého kra-
je 2022 ve výši 600.000,- Kč.
Celkové náklady budou činit 2.076.922,- Kč. Obec Tučín dofinancuje částku 
1.476.922,- Kč.

 

„Pořízení požární cisternové automobilové stříkačky pro JSDH Tučín“ spo-
lufinancoval Olomoucký kraj z programu na pořízení, technické zhodnoce-
ní a opravu požární techniky a nákup věcného vybavení a zajištění akceschop-
nosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů Tučín finančním příspěvkem ve výši 
75.000,- Kč.
Celkové náklady činily 150.000,- Kč. Obec Tučín se podílela částkou 75.000,- Kč.

Pozvánka na akce - termíny akcí: 
22.-24. 7. Hodové slavnosti
23. 7. Hasičská soutěž SDH „O pohár starosty obce Tučín“
24. 9. Výlov Plaviska (RN1)
23.-24. 9. Volby do zastupitelstev obcí
15. 10.  Vinobraní v Tučíně
11. 11.   Vítání občánků
25. 11. Kateřinské posezení s Tučéňáky
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Vyhlášení sbírky: „Sbírka kamene – travertin na stavbu rozhledny“

Zastupitelstvo schválilo zpracování projektové dokumentace pro vydání staveb-
ního povolení a realizaci stavby rozhledny v lokalitě u vodárny na kopci mezi 
Tučínem a Podolím. Na realizaci bude žádáno o dotaci a osloveni budou i pří-
padní sponzoři o finanční příspěvek na snížení finanční spoluúčasti obce. Stav-
ba bude z kamene travertin, který má také svůj historický význam pro Tučín.  Z 
tohoto důvodu vyhlašujeme sbírku kamene, travertinu, na uvedenou stavbu. Žá-
dáme občany, kdo vlastní jakékoli množství tohoto kamene ze zbouraných zdí, 
stodol, dláždění a bude chtít podpořit tuto akci výstavby rozhledny darováním 
kamene, ať se obrátí na obecní úřad v Tučíně osobně, telefonicky (732876307), 
nebo emailem: ou@tucin.cz .
V případě daru kamene zajistíme naložení včetně odvozu z Vašeho pozemku. 
Každý dárce bude v případě souhlasu uveřejněn s poděkováním na pamětní des-
ce u vystavěné rozhledny.  
Vašim případným darem se sníží finanční náklady na tuto stavbu. Děkujeme za 
Vaše případné dary.
V současné době již přispělo 11 občanů – Děkujeme !

Významná jubilea občanů ve druhém pololetí roku 2022
Červenec
Miková Božena 80
Nováková Jarmila  81

Srpen
Lukášová Anna 88
Bartoník Milan  75

Září 
Zmeškalová Marie 75
Pavlíčková Hana 70
Sehnalíková Marta 83
  
Říjen
Zbranková Anežka 75 
Řezníček František 83
Šindlerová Blanka 60

Listopad
Voženílek Tomáš  50
Mik Jaroslav  84
Tichánková Vlasta 94
Konupčíková Mária 75

Prosinec
Pospíšilová Marie 84
Nováková Ludmila 85

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hlavně zdraví, štěstí spokojenost a pohodu 
v životě.
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Odpady 

Jak můžete sami snížit množství našeho odpadu, ulevit vlastní peněžence i přírodě
Motto: Nejlepší je odpad, který vůbec nevznikne. 
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Třídíme jedlé oleje
Ušetříte starosti s ucpaným potrubím ve vaší 
kuchyni či koupelně. Děkujeme, že třídíte! 
Poznámka na závěr – do olejových popelnic 
patří pouze jedlý odpadní olej a tuk v uza-
vřených PET lahvích! Nejsou určeny pro mo-
torové, hydraulické, technické ani žádné jiné 
průmyslové oleje a maziva

Kde najdete naši nejbližší popelnici, 

zjistíte na www.tridimolej.cz/mapa

info@tridimolej.cz

+420 800 016 017 

Norway
grants

Společně pro zelenou Evropu

Třiďte pouze jedlé 
oleje a tuky, žádné 

technické oleje

Pozor na ucpání
 trychtýře strouhankou 

či jinými zbytky jídel

Přelévejte ve dřezu, 
aby se olej nevylil např. 
na dřevěnou podlahu

Mějte po ruce 
papírovou utěrku, pokud 

by vám olej ukápl

Do kontejneru
nikdy nevhazujte 
skleněné nádoby

Na co si dát pozor

Díl 2. – Jak třídit 

1

2

4

3
5

Pojďte třídit 
jedlé oleje s námi.

Připravte si 
dobře uzavíratelnou 

PET lahev

Pevné tuky 
roztavte nebo přesuňte 

pomocí stěrky

Olej lijte do PET lahve 
opatrně přes trychtýř

Olej nechte 
vychladnout 
na 40 °C

Lahev dobře uzavřete 
a uschovejte, dokud 

nebude plná

Plnou PET lahev vhoďte 
do nejbližší olejové popelnice: 

www.tridimolej.cz/mapa

Olej můžete nejprve slít do zavařovací sklenice, teprve poté přelít do PET lahveTip:
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Proč má smysl třídit jedlé oleje a tuky?

Že je dobré třídit sklo, papír, elektroodpad, textil a spoustu dalších materi-
álů, které můžou být díky recyklaci znovu užitečné, je nám už dávno jasné. 
Ale jak je to s olejem, o jehož třídění někteří donedávna možná ani neslyšeli? 
I tady vám ukážeme, proč opravdu stojí za to oleje vytřídit – a proč vám nao-
pak nedoporučujeme likvidovat je „postaru“. 

Co se stane, když olej lijeme do dřezu nebo záchodu? 
Na to přijde dřív nebo později každý. Olej se v odpadových trubkách a sifo-
nu postupně usazuje, sráží se a potahuje stěny trubek. Potah se neustále zvětšu-
je a nabaluje další mastnotu, zbytky potravin a špínu, vodní kámen i celé kolo-
nie bakterií. Kromě čím dál nepříjemnějšího zápachu tak jednoho dne nevyhnu-
telně dojde k úplnému ucpání potrubí. Vy pak musíte odpad rozebrat a vyčistit 
nebo použít drastické chemické čističe. 
Odpadní voda s vylitým olejem navíc z vašeho, i mnoha dalších domovů pokra-
čuje dál, do veřejné kanalizační sítě. A tady dochází ke stejnému procesu usazo-
vání a ucpávání – jen v mnohem větším měřítku. Litr k litru z tisíců domácnos-
tí, to jsou hektolitry olejů a tuků, které se pomalu usazují v kanalizacích a kaž-
dou chvíli hrozí havárií. Zkuste si někdy zagooglovat a najít si, co je to „tukovec“ 
a jakých rozměrů může dosáhnout. 
Na konci každé kanalizační sítě je čistička odpadních vod, ať už ta domácí nebo 
velká obecní. Také tady dokáže mastnota pořádně škodit. Blokuje průtok, zabra-
ňuje účinnosti měřicích přístrojů a v nádržích vytváří na hladině krustu, pod níž 
čisticí bakterie a prvoci nemůžou dýchat a nedokážou správně likvidovat nečis-
toty. Dokonce i ve vyčištěné vodě, vypouštěné z čističek zpět do řek, mohou zů-
stávat malé kuličky tuku, se kterými si čističky neporadí.

A když olej vyliju někam ven?
Možná jste byli zvyklí lít olej na kompost, na zahradu nebo někam do lesa. Je 
přece z přírody, ona si s ním zase poradí. Není to pravda. Běžně prodávané ole-
je, zejména ty určené pro tepelnou úpravu, bývají rafinované, tedy zbavené vět-
šiny přirozených složek. 
A po použití už v olejích vůbec nezůstane moc látek, o které by příroda stála. 
Olej vylitý kamkoliv do půdy proto nejenže nic nepohnojí, ale dokonce uško-
dí rostlinám a živočichům. Jako všude jinde i tady olej vše umaže, oblepí, oba-
lí a nakonec zadusí. 
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Co když olej používám opakovaně, takže už z něj skoro nic nezbyde?
Tak tento způsob využití oleje je přímo zdraví nebezpečný. Olej jako takový sa-
mozřejmě škodlivý není. Naopak, naše tělo kvalitní tuky a mnohé v nich obsaže-
né látky potřebuje a prospívají mu. Záleží ovšem na tom, po jakém oleji sáhne-
te, a hlavně jak s ním zacházíte.
Při vysokých teplotách, přepalování a opakovaném používání při tepelné úpra-
vě dochází ke změnám poměrů zdravých tuků a k chemické přeměně vnitřních 
struktur. Vznikají tak zdraví škodlivé látky, některé z nich se mění na rakovino-
tvorné. Olej použitý při tepelné úpravě jídla tedy nikdy nepoužívejte znovu a vy-
třiďte jej do toho správného kontejneru. 

A když olej sliju, ale lahev s ním vyhodím do běžného odpadu?
A není to škoda? Jestli jste už olej doma vyseparovali, dejte mu šanci být zno-
vu užitečný. Zatímco v běžném odpadu se váš olej musí složitě likvidovat, třídě-
ní ho dokáže vrátit do hry. Po vyčištění a dalším zpracování se stane hodnotnou 
surovinou pro výrobu moderních biopaliv do letadel. Tím, že jednou vypěstova-
ný olej je použit hned dvakrát, šetříte půdu, vodu, ovzduší a další přírodní zdro-
je. Věděli jste například, že každý recyklovaný litr oleje uspoří přes 90 % emisí ve 
srovnání s klasickým fosilním palivem? 
A vydělá na tom i vaše obec. Skládkování komunálního odpadu je nejdražší a 
nejméně ekologický způsob „likvidace“ odpadu. Odpad, včetně oleje, se při něm 
v lepším případě jen rozloží, rozhodně však neudělá nic užitečného. Navíc se 
rozkládá pomalu a provoz skládek a jejich následná rekultivace stojí další pení-
ze, a to nemluvíme o ekologických dopadech. Je tedy v zájmu obcí, aby recyklo-
valy co největší část odpadů.  
 
Tak co, přesvědčili jsme vás? Zkuste to s námi. Až se vám poprvé povede nevy-
lít olej do dřezu či do záchodu a přelít ho do PET lahve, mrkněte na www.tridi-
molej.cz – kde si v sekci Mapa popelnic najdete nejbližší olejovou popelnici pro-
jektu Třídím olej. A čím víc nás bude třídit, tím hustější síť popelnic ve vašem 
okolí bude. 
Pojďme si ještě na závěr zrekapitulovat přínos třídění olejů:
1.     Neucpeme odpadní trubky u nás doma
2.     Neucpeme kanalizaci v našem městě nebo obci
3.     Snížíme náklady na servis a údržbu čistíren odpadních vod
4.     Zlepšíme kvalitu přečištěných odpadních vod
5.     Snížíme obsah CO2 vypouštěného do atmosféry
6.     Snížíme poplatky v obcích za skládkování odpadu



/19

ZPRÁVIČKY Z TUČÍNA 08/2022

Drobná stavební suť
Je povinností každého občana likvi-
dovat stavební suť na vlastní nákla-
dy. Obec umožňuje vstřícně malé 
množství odvézt za poplatek do 
sběrného místa, aby nemusel nikdo 
s malým množstvím jezdit do Lově-
šic nebo Hradčan. Stačí nahlásit na 
OU a zaplatit poplatek dle množství 
a je možné suť uložit. 
Do suti nepatří části železa, dráty 
od elektroinstalace, umyvadla, síťo-
viny (perlinka) ani pytle jako obaly 
od cementů a zdících směsí.
Suť je zakázáno svévolně sypat na 
polní cesty. 

Plechovky od nápojů 
– hliníkové
Tyto plechovky se třídí zvlášť do šedých, plastových 
označených nádob. Promíchané s plechovkami od 
potravin ztrácí hodnotu zpětného odběru. Nevhazuj-
te společně s plechovkami od potravin!
Plechovky od potravin můžete odevzdávat společně s 
ostatním drobným železem a kovovými předměty do 
velkých šedých kontejnerů

Drobný kovový odpad

Zde ukládejte plechovky od potravin, prázdné 
konzervy od krmení pro kočky a psy, staré hrnce,  
drobné železo.
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Velký kovový odpad
- železný šrot

Můžete odkládat volně do vyzděné-
ho boxu nebo vyčkat na mobilní sběr 
hasičů 1x ročně

Textil

Použitý textil můžete odkládat do 
boxu na textil. Do tohoto boxu od-
kládejte textil čistý. Špinavý, plesni-
vý nebo jinak znečištěný textil odklá-
dejte do kontejneru na velkoobjemo-
vý odpad. Textil znečištěný od ole-
jů či barev odneste do nebezpečného 
odpadu při svozu.

Papír

Na sběr papíru jsou modré kontejne-
ry 1000 l – plastové a velkoobjemový 
kovový na kartony 2500 l s otevíra-
cími dvířky. Nevhazujte krabice celé, 
zaberou moc místa, a vozíme za Vaše 
peníze vzduch!
Do papíru nepatří ani igelitové sáčky 
a polystyrenové vycpávky od původ-
ních obalů zakoupených spotřebičů. 
Vše má své místo na uložení a vytří-
dění zvlášť. Pokud odložíte z pohodl-
nosti kompletně celé do papíru, pak 
nám odběratel odpad vrací nebo jej 
odmítá převzít a vše se opět prodra-
žuje. Do papíru nepatří ani použité 
papírové kapesníčky, mastné papíry, 
ubrousky. Nebuďte lhostejní k sobě, 
ke spoluobčanům a k přírodě. 
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Sklo

Do skla NE! 
Tak jako u papíru a ostatních vytříděných komodit platí totéž i u skla. Opravdu 
tam nepatří železné nůžky na porcování drůbeže, kovové příbory, plastové hrač-
ky, železné součásti robota apod. Do kontejneru na sklo nepatří ani zrcadla a 
porcelán. To patří do popelnice komunálního odpadu. Pohodlnost a bezohled-
nost opět zapracovala. Škoda jen, že nemůžeme zveřejňovat jména těch, co takto 
vysypou směs do tříděného odpadu a navýší tím ostatním spoluobčanům cenu 
poplatku za odpad. Pak by se viník možná bál potkat sousedy.

Větve a křoviny
Pokud potřebuje někdo zlikvidovat 
větší množství větví a křovin, může 
je odvést za obec k potoku směr Že-
latovice. U odlehčovací jímky ved-
le ořechu je označené místo pro od-
ložení těchto dřevin. Neodkládejte 
vedle kontejnerů, zvláště když už je 
máte naloženy na nějakém povozu. 
Na uložiště k potoku odkládejte i v 
případě likvidace thují a trnitých 
keřů. Nedají se štěpkovat. Čerstvě 
ořezané větší větve můžete odevzdat 
i ve dvoře ke štěpkování

Tonery, drobné baterie, žárovky, zářivkové trubice
Můžete odnést do zádveří budovy OU, kde jsou boxy na sběr tonerů (barvy do 
tiskáren), box na drobný elektroodpad jako mobilní telefony, nabíječky, drobné 
přehrávače apod. Do krabice vedle můžete odkládat žárovky, zářivky. Ty můžete 
odevzdat i ve sběrném místě ve dvoře označené REMA sběrné místo. 
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Elektroodpad – elektrospotřebiče
Můžete odevzdávat ve dvoře č.p. 9 na sběrném místě označeném Místo zpětného 
odběru elektrozařízení a baterii – REMA
Zde odkládejte vysloužilé pračky, sušičky, ledničky, mrazáky, vysavače, tiskárny, 
televize, monitory, počítače, osvětlovací zařízení, bojlery a další podobné 
elektrospotřebiče.

Plasty
Využívejte svozu od domu formou pytlového sběru dle rozpisu svozů plastu. Do 
žlutých kontejnerů u COOP a v čp. 9 odkládejte jen samostatné plasty, plastové 
kbelíky, plastové hračky. Na velké plastové předměty (zahradní plastový nábytek, 
židle, stoly, kádě, kočárky, apod.) je velký kontejner červené barvy ve dvoře. Do 
plastu nepatří zahradní hadice, potrubí a trubky domácích odpadů.
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Označení správného zatřídění kódy na výrobcích  
Na každém výrobku je kód recyklace, podle kterého můžete obal vytřídit. Dbejte 
pokynů zavedeného systému v obci. Tam, kde se nesbírají samostatně nápojové 
kartony, patří tyto obaly bez zbytků obsahu do nádoby na plasty. Papírové 
kartony od krabic se v obci sbírají do velkoobjemových kontejnerů plechových.
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Zlepšení rychlosti internetu
Obec Tučín se domluvila s firmou na postupné realizaci rozvodů rychlého 
internetu. Bude záležet na každém občanovi zda bude chtít využít nebo ne. V 
minulém čísle Zpráviček byl uveden letáček firmy, která bude provozovat. Na 
letáku byl uveden firmou chybný telefon. Správné telefonní číslo pro případné 
dotazy, objednávky, nebo sdělení předběžného zájmu o připojení je : 605 512 
345. Správné kontakty jsou také na: www.privanet.cz 

Dětský karneval
Dne 19.2.2022 se uskutečnil za finanční podpory obce Tučín Dětský karneval 
v Hostinci U Rybníčka. Za pomoci maminek, které napekly sladkosti, přispěly 
do tomboly (za to veliké díky) a pomohly v pořádání soutěží pro děti, se všichni 
dobře bavili, jak děti tak i rodiče. Tombola byla formou ruliček, proto děti měly 
neustále co dělat. Cen v tombole bylo mnoho, dostalo se na každé dítě. Po 
soutěžích a rozbalení výher z tomboly dostaly děti občerstvení párek v rohlíku. 
Hrála hudba, děti tancovaly, hrály si s balónky a užívaly si svůj krásný den.
 Ještě jednou děkuji všem dětem, rodičům, sponzorům, MIZA Foto a 
maminkám za pomoc s organizací celé akce.
Foto: karneval
     Jana Šuláková
     Hostinec U Rybníčka
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Vodění medvěda
Po covidové pauze vyrazil medvěd ze svou družinou opět na obchůzku obce. 
Tentokrát medvěda doprovázelo 40 masek. Překvapením pro pořadatele byla 
velká účast starších i mladších dětí.
Chtěli bychom proto poděkovat rodičům, kteří se na přípravě masek podíleli, či 
se dokonce společně s dětmi průvodu i zúčastnili.
Také hospodyňky nezahálely a nachystaly chutné občerstvení v podobě 
chlebíčků, koláčků, klobás a koblížků. Samozřejmě pro dospělé účastníky 
průvodu nechybělo ani něco na zahřátí, jako např. štamprlička slivovičky.
Počasí nám po celý průvod přálo, jen na závěr nás překvapila malá přeháňka. Ale 
i tak si medvěd se svou družinou průvod náležitě užil a věřím, že již dnes někteří 
z vás přemýšlí, jakou maskou příští rok překvapí.
Nakonec bych chtěla poděkovat všem, kteří se jakoukoliv měrou podílí na 
zachování tradic v naší obci.

Nováková Miroslava
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Tučínský špekáček – 2022

 Tučínský špekáček 2022 se konal opět po delší době v tradičním květnovém 
termínu.  Areál koupaliště v Tučíně ožil hudbou a country tanečky. 19.ročníku 
festivalu trampské, country, folkové a bluegrassové muziky přálo i počasí a tak 
lidé, kteří neodjeli na víkend na chaty či chalupy měli možnost využít nabídky 
této již tradiční kulturní akce. Samotnému festivalu předcházelo několik měsíců 
příprav a dva dny chystání areálu včetně potřebné propagace, bez které se 
dnešní akce neobejdou. Pro festival byly vytištěny plakáty, které byly rozvezeny 
v okolních obcích, Mikroregionu Pobečví, na www stránkách, včetně zajištění 
výlepu v městě Přerov. Malé letáčky byly distribuovány do informačních center, 
obchodů a restaurací. V rámci propagace byla oslovena i redakce regionálního 
tisku Přerovského deníku, který jako mediální partner zveřejňoval informace o 
konání.  
 Prostor pro návštěvníky byl zastřešen velkými obecními party stany jako 
ochrana před případným deštěm a velkými slunečníky, které poskytl Pivovar 
Zubr. Vzhledem k chladnějším květnovým večerům, byly do stanu instalovány i 
tepelné ohřívače a do všech prostor pro návštěvníky bylo instalované osvětlení. 
Areál byl připraven a vybaven již v pátek a tak obec zajistila i přes instalovaný 
kamerový systém pracovníky na noční hlídání, aby předešla případným 
vandalstvím nebo ztrátám navezeného majetku.  
 V pátek proběhlo doladění posledních příprav a odpoledne byla instalována 
aparatura na ozvučení vystupujících hudebních skupin. Po patnácté hodině se 
začali sjíždět do areálu první skalní příznivci tohoto festivalu. 
Před areálem zajistili organizaci bezplatného parkování pro motorizované 
návštěvníky členové organizačního týmu. Na zdárném průběhu akce se podílely 
spolky, a za dozoru SDH Tučín byl zapálen v areálu táborák, na kterém si děti 
opékaly špekáčky, které obdržely zdarma. Pro děti byla zajištěna také projížďka 
na ponících, kterou zajišťovala Farma Korejzová Tučín. Samotnou akci navštívilo 
i přes opatření a podmínky hygieny cca 110dětí a mládežníků do 18 let, kteří 
měli vstup zdarma a 200 dospělých platících návštěvníků. Minulý ročník se 
uskutečnil v náhradním termínu v září.. Děti obdržely zdarma špekáček na 
opečení u ohně. Cena vstupenky byla stanovena na 100,-Kč.  
Vystoupily hudební skupiny Tučéňáci z Tučína, Noční vlak-Lipina, Yoshville grass 
– Zlín, Terrakota – Praha, Funny beans – Slovensko, Korki-Přerov a Gympleři za 
Vsetína, kteří hráli závěrečný countrybál. Mezi skupinami vystupovali taneční 
skupiny Prakr z Prosenic a Colorédo z Přerova.
Jednotlivé skupiny byly odměněny keramickými cenami, a drobnými dary od 
sponzorů Pivovar Zubr, honorářem dle dohody a občerstvením od pořadatelů. Po 
celou dobu festivalu zajišťovali nazvučení skupin a tanečníků dva noví zvukaři, 
kteří nahradili na poslední chvíli zvukaře, který se omluvil ze zdravotních 
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důvodů.
Po ukončení vystoupení všech přítomných skupin pokračovala akce country 
bálem se skupinou Gympleři ze Vsetína. Po country bále pokračovalo v hraní 
hudební těleso složeného z hudebníků všech účinkujících skupin a přítomných 
návštěvníků muzikantů. V průběhu country bálu byli oceněni nejlepší tanečníci 
z řad návštěvníků propagačními předměty. Návštěvníci byli spokojeni zvláště 
pak za výběr účinkujících a vyslovili příslib účasti na příštím ročníku a v dalších 
letech. Na festivalu byl prezentován celý region a podpora olomouckého kraje 
byla zveřejňována konferenciérem programu, na plakátech a letácích. Akce má 
své místo a dobré jméno v regionální kultuře, a i přes citelně těžkou situací si 
organizátoři poradili a festival proběhl na velmi vysoké úrovni. V areálu bylo 
nahrané i propagační CD s publicitou Olomouckého kraje. Osobně navštívil 
akci i hejtman Olomouckého kraje Josef Suchánek.
 Na zabezpečení festivalu se podílelo různou činností 20 pořadatelů a dalších 
9 dobrovolníků, kteří ochotně přispěli svou prací bezplatně na podporu rozvoje 
kulturního dění v obci, regionu a širokého okolí. 

Dle smlouvy o poskytnutí dotace byla akce Hudební festival „Tučínský špekáček“ 
2022 podpořena částkou 15.000,-Kč z rozpočtu olomouckého kraje. 
4.6.2022 se uskutečnil jako každý rok dětský den, který měl téma Olympijské 
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Dětský den

Mateřská škola Tučín

hry.
Tučínská mládež si připravila 10 stanovišť, kde si děti vyzkoušely svou dovednost 
při plnění úkolů.
Po splnění všech úkolů je čekala sladká odměna: meloun, šampaňské, koláčky, 
které upekly maminky. Za to velké díky. Po odevzdání lístečku se splněnými 
úkoly dostaly děti sladký balíček a špekáček, který si za pomocí rodičů mohly 
opéct.
Dále je čekalo překvapení jako ukázka zemědělské techniky, hasičských aut, 
skákací hrad a malování na obličej.
Vše bylo zakončeno jako vždy hasičskou pěnou, kterou děti milují.
Moc děkuji za spolupráci při pořádání mládeži, maminkám, hasičům, Miza@
foto, Obecnímu úřadu Tučín.

Jana Šuláková
Hostinec u Rybníčka

Mateřská škola Tučín zažila v uplynulém školním roce 2021/2022 spoustu 
krásných událostí 
a okamžiků, o které bychom se s Vámi rádi podělili. Na podzim roku 2021 se 
konalo pro děti a rodiče vydlabávání dýní, ty pak zdobily exteriér naší mateřské 
školy. Navštívila nás také paní z vojenských lesů a statků, která dětem představila 
práci lesníka a myslivce. Vítr podzimnímu počasí přál, proto i dopolední 
drakiáda měla u dětí velký úspěch.
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V zimním období byl počet dětí oslaben různými nemocemi, ale pečení 
perníčků, natáčení vánoční besídky a mnoho dalšího jsme přece jen stihli. Leden 
započal lyžařským kurzem v areálu Hrubá Voda. Se zimou jsme se rozloučili v 
podobě dětského karnevalu, pečením koblihů a vynesením Morany, která byla 
za doprovodu písní symbolicky vhozena do místního rybníka.

Na jaře jsme uspořádali pálení čarodějnic, které se konalo na školní zahradě. 
Pro děti byla připravena čarodějnická mapa plná soutěží, kdy po splnění 
každého úkolu děti společně získaly návod na uvaření kouzelného lektvaru 
proti strachu ze strašidel. Tento ,,zázračný nápoj“ plný bylin si děti po jeho 
uvaření s chutí vypily. Další zajímavou akcí byla lesní pedagogika v lese u obce 
Bohuslávky, kde jsme plnili úkoly v podobě hledání rostlin, stromů, přelézání 
lana, hledání lesní zvěře a dalších zajímavostí spojených s poznáváním přírody. 
Do MŠ zavítala paní s programem ,,Buďme kamarádi“, která představila dětem 
život handicapovaných dětí. Děti měly možnost vyzkoušet si jízdu na vozíčku, 
chůzi se slepeckou holí, kreslit nohou nebo poznávat sluchem různé předměty. 
V květnu jsme poprvé uspořádali besídku ke svátku matek, která se konala v 
nových půdních prostorách MŠ. Mezi další události, které jsme prožili v průběhu 
roku zmíníme plavání, návštěvu farmy ve Vrbátkách, divadelní představení v 
Přerově, Dům tradic a řemesel v Tučíně, Velikonoční výstavu, pletení pomlázky, 
cyklovýlet za zmrzlinou do Kozlovic, krmení místních koroptví a bažantů, 
návštěvu kozí farmy a putování s tučňákem Tučíňáčkem, který děti provázel 
místními naučnými stezkami, aby pomáhal při hledání oříšků pro veverku 
Zrzečku. Do konce školního roku plánujeme spaní v MŠ, výlet vlakem, návštěvu 
MŠ Bezuchov a rozloučení s předškoláky.

Kolektiv MŠ
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Tak jako každý rok, již tradičně jsme i letos navštívili s naší MŠ obec Tučín.  
Prošli jsme si okolí Tučína, podívali se na vyhlídku mlýna, vyzkoušeli venkovní 
posilovnu, prozkoumali  místa dřívějšího lomu, posvačili u plaviska a následně 
šli na prohlídku Domu řemesel. Děkujeme paní Marii Breczkové za velmi milé 
provedení tímto domem zakončené pohádkami a malými dárečky. Děti nejvíce 
ocenily především, že si mohly exponáty nejen osahat, ale i  vyzkoušet a pohrát 
si s nimi. Poté jsme si ještě chvíli pobyli na dětském hřišti na Rybníčku a šli 
poobědvat do místní mateřské školy a prozkoumat jejich krásnou zahradu. Více 
jsme toho bohužel nestihli, ale určitě se do Tučína opět zase podíváme. Na 
oplátku jsme kamarády z „Tučínské“ školky pozvali do té naší „Bezuchovské“. 
Už se na ně těšíme 

Kateřina Jemelková
Ředitelka MŠ Bezuchov

Návštěva Mateřské školy Bezuchov v Tučíně



/35

ZPRÁVIČKY Z TUČÍNA 08/2022



/36

7ZPRÁVIČKY Z TUČÍNA 08/2022



/37

ZPRÁVIČKY Z TUČÍNA 08/2022



/38

7ZPRÁVIČKY Z TUČÍNA 08/2022

Oslavy 100 let SDH – slavnostní schůze s programem

Od časného rána chystali hasiči kolem budovy OU  výstavu ukázek historické i 
současné techniky SDH. Mezi vystavenou technikou nechyběl ani přívěs PPS -12 s 
traktorem Zetor (Major). Tuto techniku používali hasiči v Tučíně ještě v roce 2001. 
Další historické exponáty požárních stříkaček zapůjčily sbory z Šišmy, Dřevohostic, 
Hradčan a Radslavic. Novou techniku ukázali hasiči z Radslavic, a přítomní si 
mohli prohlédnout i novou požární cisternu, kterou obec Tučín zakoupila právě 
od Radslavic. Děti se mohly vyřádit i na člunu, který je v Tučíně pro případ 
pomoci při povodních. Program začal komentovaným zásahem hašení požáru 
mladých hasičů z Radslavic. Pak ukázali hašení dospělí také z Radslavic. Předvedli 
zásah historickou koňskou stříkačkou včetně dobových uniforem. Pro přítomné 
měli hasiči připraveno občerstvení v hasičárně a cigáro z udírny. V budově byla 
instalovaná výstavka fotografií, pohárů a diplomů. Slavnostní schůzi zahájil starosta 
SDH Tučín Leoš Zdráhal. Po seznámení s historií založení a postupné činnosti SDH 
Tučín byly postupně oceňováni členové SDH Tučín za dlouhodobou činnost včetně 
děvčat, která byla nebo jsou stále zapojena do SDH. Ocenění bylo uděleno také in 
memoriam Jiřímu Zmeškalovi, Janu Stiskálkovi a Arnoštu Sehnalíkovi staršímu. 
Ocenění za spolupráci obdrželi také zástupci sborů z okolních obcí. Součástí oslav 
bylo vydání publikace ke 100 letům SDH, kterou zpracovala  Jana Slaměníková, 
místostarostka obce. Obec Tučín ve spolupráci s hasiči nechala vyrobit propagační 
předměty pro hasiče k tomuto významnému výročí. Po oficiálním předání ocenění 
poděkoval starosta obce Tučín Jiří Řezníček všem hasičům za pomoc a spolupráci, 
které si velice váží, neboť je velmi důležitá pro občany, obec i okolí. Starosta obce 
obdržel od hasičů poděkování formou udělení čestného členství SDH Tučín.

Jiří Řezníček
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: Ocenění služebně nejstarším členům SDH Tučín: Přikryl Vladimír, Zdráhal Jan (v zastoupení), Jemelka 
Jan, Trefilek Miroslav, Vybíral Stanislav, Machura Antonín, František Zbranek
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Poděkování místostarostce Ing. Janě Slaměníkové 
za tvorbu publikace 100 let   SDH v Tučíně 1922-
2022

Poděkování starostovi obce Jiřímu Řezníčkovi a 
udělení medaile Čestný člen   SDH Tučín

Poděkování starosty obce všem členům SDH Tučín, 
za činnost, pomoc obci a občanům, spolupráci a 
přání vytrvalosti a pevného zdraví do dalších 
100 let
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Něco pro děti

Prázdniny a dny volna jsou tady. A kdyby náhodou bylo škaredé počasí tak 
zkuste pomoct houbaři najít cestu ke hříbku. Která je správná? 1, 2, nebo 3?  A 
když se Vám to povede, tak si můžete vymalovat i následující obrázek.
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Olympiáda dětí a mládeže

19. ročník olympiády dětí a mládeže se konal v Olomouckém kraji. Velkého 
úspěchu dosáhl Radek Pluháček z Tučína, který společně s Terezou Motlovou z 
klubu SSK Radslavice obsadili 1. místo  ve střelbě ze vzduchové pistole v kategorii 
MIX. Blahopřejeme k dosažení stupňů vítězů na této významné prestižní akci  a 
přejeme hodně dalších vítězství a úspěchů v této sportovní činnosti. Radkovi 
děkujeme za reprezentaci Tučína na celorepublikové úrovni. Poděkování:
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Poděkování
Vážení spoluobčané, chtěl bych poděkovat všem občanům, kteří se snaží pomoct 
obci s úklidem před svými domy čištěním chodníků, obrubníků kolem cesty, 
zametáním nečistot, nebo umýváním oken v autobusových čekárnách. Velice si 
toho vážím, neboť dva stálí zaměstnanci nemůžou stihnout vše. Mají na starosti 
spoustu práce po celém katastru, a to i v místech, kde je nevidíte. Přes prázdniny 
dáváme příležitost i dětem, aby se zapojily do pomoci s úklidem a vážily si práci 
druhých. Poděkování patří také všem, kdo se starají o předzahrádky a květinovou 
výzdobu u svých domů. Vaší pomoci si vážím více jako veškeré práce, které 
provádějí firmy v rámci investičních akcí v obci, neboť firmám hradíme finance 
za provedenou práci. Zvláště v posledních letech veškeré práce podražily, hlavně 
stavební práce vystoupaly na vysoké částky. Proto jsme rádi, že se za poslední 
období podařilo pro obec získat dotace ve výši 22,6 milionů korun. Díky tomu 
jsme mohli zhodnotit starou půdu MŠ Tučín v havarijním stavu, vytvořit 
zelenou zahradu v MŠ, zrekonstruovat víceúčelové hřiště včetně přístupového 
schodiště, vyměnit úsporné LED svítidla na veřejném osvětlení včetně napojení 
rozhlasu na integrovaný záchranný systém, vybavit SDH Tučín potřebnými 
hadicemi, vysílačkami a nově i požární cisternou, zpevnit některé cesty a tím 
přispět na bezprašné a méně hlučné komunikace včetně možnosti procházek 
či jízdy na kole, vysadit spousta zeleně, vybudovat novou střechu na starém 
zemědělském objektu v čp. 9, kterou smetla vichřice. Nyní se objekt bude díky 
dotaci rekonstruovat na požární zbrojnici a garáž pro techniku obce. I přes tyto 
velké investice se daří díky dotacím uspořit finance na další záměry a realizace. 
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Vzhledem ke konci čtyřletého volebního období a blížícím se novým volbám do 
zastupitelstva obce, které budou 23. a 24. září letošního roku chci poděkovat také 
všem stávajícím členům zastupitelstva obce za jejich činnost pro obec a občany. 
Zastupitelstvo jednalo ve složení: Jiří Řezníček - starosta, Ing. Jana Slaměníková 
- místostarostka, Marie Breczková -předsedkyně kulturního a sportovního 
výboru, Petr Pospíšil - předseda finančního výboru, Petr Štěpaník - předseda 
kontrolního výboru, Leoš Zdráhal, Zdeněk Novák, Jiří Sehnalík, Rostislav Marek 
- členové. Poděkování patří také všem spolkům, bez kterých nelze udržet v obci 
pospolitost, kulturní a sportovní činnost, uchování tradic a společenský život. 
Děkuji SDH, Nadšencům, Dámskému klubu, Klubu žen,  Rodičům s dětmi, 
Myslivcům, Zahrádkářům, Včelařům, Farmě Korejzová, vedoucí kalanetiky, pí 
Pavlíčkové za vedení cvičení žen, MŠ Tučín a ZŠ Želatovice. 
 Děkuji za Vaši spolupráci         

 Jiří Řezníček, starosta obce
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SDH   Tučín 

 
 

Obec Tučín 
Vesnice roku 2009 

POZVÁNKA  
 

Hodové slavnosti – Tučín 
 

22. – 24. července 2022 

Sbor dobrovolných hasičů Tučín 
 

ve spolupráci s Obcí Tučín 
 

si Vás  občany, rodáky, příbuzné, přátele a 
 

ostatní  dovolují  pozvat na  
 

Hodové slavnosti v Tučíně  
 
 

 

 
 
 

Všem sponzorům děkujeme za zachování přízně, 
podporu lidové tradice a poskytnuté dary do 

tomboly. 
 
 

 

Pátek 22.7.2022 
20:00 – předhodová taneční zábava na koupališti 

k tanci a poslechu-FORUM II 
 
Sobota 23.7.2022 
10:00 – 13:00 hasičská soutěž „O pohár starosty 

obce“ - hřiště 
14:00  -   Hodové  sportovní klání na hřišti 

- Fotbal bez rozdílu věku      
15:00 - Kočovné divadlo Květ Života – veselé 

představení „Pohádka mládí“ na 
koupališti         

16:30 - Nafukovací skluzavka na koupališti 
17:00 - 22:00   posezení na koupališti u 

pěnivého moku a dobrot z roštu 
s hudební skupinou Tučéňáci 

- Voda v koupališti napuštěna k osvěžení, 
občerstvení otevřeno od 14:00 hod 

  
 

Neděle 24.7.2022 
 
7:00   hudební budíček: Vyhrávání                                                    

Aničkám a sponzorům - dechovka    
  (Záhorská kapela) 
10:30 - Slavnostní mše svatá u kapličky 

- Požehnání požární cisterně 
- Předání pamětní stuhy 100 let SDH 

 
11:30 – 13:30 Otevřen Dům tradic a řemesel   

čp.17 - výstavka ručních prací 
 
16:00-17:00     Ukázka techniky HZS OLK 
   
17:00 - Hodová veselice Na Rybníčku 

   K tanci a poslechu hraje:   
???    Překvapení…… 

Po celé dva dny budou Na Rybníčku pouťové atrakce 
kolotoče, houpačky, střelnice. 

Občerstvení zajištěno na všech akcích. 
 

Srdečně zvou pořadatelé 
 
 
 
 
 Periodický tisk obce Tučín č. 08/2022
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